
FAST MOSAIC MOVER
SISTEMA AUTOMATICO

PER MESSA IN GRIGLIA MOSAICO

AUTOMATIC SYSTEM FOR ASSEMBLING MOSAIC
SISTEMA AUTOMÁTICO DE COMPOSICIÓN MOSAICO
SYSTEME AUTOMATIQUE MISE SUR GRILLE DU MOSAÏQUE

NEW



Caratteristiche tecniche Technical specifications Características técnicas Caractéristiques techniques

FAST MOSAIC MOVER

Formato lavorabile
Working size min 20x20 - max 100x100 mm Formato trabajable

Format ouvrable

Formato griglie
Grid Sizes 300x300 mm Formato Mallas

Format Grilles

Produzione 
Production

Formato 25x25 mm: 55 mq/8 h
Formato 50x50 mm: 200 mq/8 h
Formato 25x50 mm: 95 mq/8 h

Formato 50x100 mm: 350 mq/8 h

Producción 
Production 

Consumo aria
Air consumption 20 nl/min at 6 bar Consumo aire

Consommation d’air

Potenza massima installata
Maximum installed power 8,7 Kw Potencia máxima instalada

Puissance maximum installée

Dimensioni massime
Maximum dimensions 6000x2020 H 2200 mm Dimensiones máximas

Dimensions maximales
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Il nuovo modello FAST MOSAIC MOVER è un sistema totalmente automatizzato per comporre nelle apposite griglie o vassoi i 
mosaici (marmo, ceramica, vetro). Grazie all’utilizzo di un robot dotato di una speciale ventosa, FAST MOSAIC MOVER raccoglie 
i pezzi di mosaico in arrivo dal taglio inserendoli nei vassoi che saranno poi destinati alla macchina di incollaggio. FAST MOSAIC 
MOVER è dotato di una videocamera integrata e di un software per la gestione del picking ad alta velocità. L’utilizzo del robot, 
rispetto ai sistemi precedenti, permette una notevole riduzione dei tempi di lavorazione, grande precisione, durata del ciclo 
estremamente ridotta, e di conseguenza incremento della produttività aziendale. 

The new model FAST MOSAIC MOVER is an automatic system for arranging the mosaics (marble, ceramics, glass) in the relevant grids 
or trays. Thanks to the use of a robot, with a special fan, FAST MOSAIC MOVER picks the mosaic pieces up, when they comes from 
the cut, and put them into the trays that will go later to the glueing machine. FAST MOSAIC MOVER is equipped with a video camera 
integrated and a software for the management of high-speed picking. The use of robot, respect to the previous systems, allows a big 
reduction of working time, short cycle times and consequently an increase of company productivity.

El nuevo modelo FAST MOSAIC MOVER es un sistema automático para la composición de mosaicos (mármol, cerámica, vidrio) en las 
rejillas o moldes pertinentes. Gracias a la utilización de un robot, con un ventilador especial, FAST MOSAIC MOVER recoge las piezas 
de mosaico, cuando ellas vienen del corte, y las pone en los moldes que irán más tarde, a la máquina de encolado. FAST MOSAIC 
MOVER está equipado con una cámara de vídeo integrado y un software para la gestión de recoger a alta velocidad. El uso de robot, 
respecto a los sistemas anteriores, permite una gran reducción del tiempo de trabajo, tiempos de ciclo cortos y en consecuencia, un 
aumento de la productividad de la empresa.

Le nouveau modèle FAST MOSAIC MOVER est un système entièrement automatisé pour faire de la mosaïque (en marbre, céramique, 
verre) dans les grilles ou plateaux appropriés. Grâce à l’utilisation d’un robot équipé d’une ventouse spéciale, FAST MOSAIC MOVER 
recueille les pièces de la mosaïque qui arrivent de la coupe et les place dans les plateaux qui sont destinées à l’encolleuse. FAST 
MOVER MOSAIC est équipé d’une caméra intégrée et d’un logiciel pour la gestion des cycles intensifs (picking) à grande vitesse. 
L’utilisation du robot, par rapport au système antérieur, permet de réduire considérablement le temps de travail, d’ obtenir une 
grande précision et d’augmenter la productivité.


